



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 34546-2/2020/EÜIG

Tárgy: Utazáshoz kötött mintavételekről
szóló tájékoztatás

Kérem, hogy válaszában a fenti számra
hivatkozzon!

Hivatkozási szám: -

Melléklet: 2 db.

**Valamennyi Szakellátást nyújtó
Egészségügyi Szolgáltató részére
Székhelyén**

**Tisztelt Rektor Úr!
Tisztelt Főigazgató Asszony/Úr!
Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!**

Tájékoztatom, hogy 2020.07.12. napján megjelent a 166. számú Magyar Közlönyben a járványügyi készültségi időszak utazási korlátozásairól szóló 341/2020. (VII.12.) Korm. rendelet, mely a COVID-19 betegséggel (a továbbiakban: fertőzés) való aktuális fertőzöttségi viszonyok alapján az országokat az alábbiak szerint sorolja be:

- a) az aktuális fertőzöttség mértéke alacsony: zöld,
- b) az aktuális fertőzöttség mértéke kevésbé súlyos: sárga,
- c) az aktuális fertőzöttség mértéke súlyos: piros.

A Korm. rendelet szerint az országok aktuális fertőzöttségi viszonyai alapján az országos tisztifőorvos határozatban közzéteszi a sárga és a piros jelzéssel besorolt országok listáját. Ugyancsak 2020. július 12. napján megjelent a 34320-1/2020/OTF iktatószámú – a COVID-19 betegséggel való aktuális fertőzöttségi viszonyok alapján az országok besorolásáról szóló – 34320-1/2020/OTF számú országos tisztifőorvosi határozat, melyre vonatkozó közlemény a 38. számú hivatalos értesítőben Tisztelt Kormány megbízott Asszony/Úr részére, valamint az NNK honlapján bárki számára elérhető.

A Kormány döntése alapján a Magyarországra történő belépéskor különbséget kell tenni a magyar állampolgár és magyar állampolgársággal nem rendelkező személy között. A hivatkozott Korm. rendelet részletesen szabályozza, hogy mikor szükséges elrendelni kötelezően a karantént/hatósági házi karantént, valamint azt is, hogy mely esetben nem szükséges a járványügyi megfigyelés.

A fenti jogszabályban meghatározott esetekben a hatósági házi karanténban elhelyezett személy kérelmére a hatósági házi karantént elrendelő határozat kiadására illetékes

Egészségügyi Igazgatási Főosztály
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100,
e-mail: tisztifoorvos@nnk.gov.hu,
Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

járványügyi hatóság engedélyezheti a hatósági házi karanténban elhelyezett számára, hogy 48 óra különbséggel, két alkalommal az egészségügyi szakmai szabályoknak megfelelő, molekuláris biológiai vizsgálaton – SARS-CoV-2 teszt – vegyen részt.

2020. augusztus 1. napjáig –állampolgárságtól függetlenül- a járványügyi hatóság engedélyének megadását követően az utazáshoz kötött mintavételek iránti igényt a házi orvosnál - kijelölt karantén esetén a tartózkodási hely szerint illetékes házi orvosnál – lehet jelezni. A 48 óra különbséggel, két alkalommal történő PCR tesztet a **házi orvos rendeli meg az Országos Mentőszolgálatnál.** A vizsgálatkérő lapon minden esetben fel kell tüntetni: „utazáshoz kötött mintavétel”.

Az Országos Mentőszolgálat a mintavételt követően a mintákat a Nemzeti Népegészségügyi Központ által kijelölt mikrobiológiai laboratóriummal rendelkező egészségügyi szolgáltatóhoz szállítja az új koronavírus (2019-nCoV) okozta fertőzéssel kapcsolatos megbetegedések mikrobiológiai laboratóriumi diagnosztikai ellátásának (vírusörökítő anyagot kimutató PCR vizsgálat) végzésére kijelölt szolgáltatók beutalási rendje alapján.

2020. augusztus 1. napjától az utazáshoz kötött PCR teszt elvégzésének díját a vizsgálatkérő személy viseli.

A mintavétel bármely egészségügyi szolgáltatónál történhet, amely a mintavételhez szükséges feltételeket biztosítani tudja és gondoskodik a minta vizsgálatáról akár saját maga, akár más egészségügyi szolgáltató laboratóriumába történő szállítás útján. A térítés mértékét az intézmény határozza meg.

A lakosság tájékoztatása és a Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján történő listás megjelentetés érdekében kérem, hogy az intézmény a mellékelt táblázat kitöltésével jelezze a hazatérők mintavételezésére és a levett minták laboratóriumba juttatására irányuló szándékát.

A mintavételt az NNK által kiadott aktuális eljárásrend szerint kell elvégezni.

Az utazáshoz kötött PCR laboratóriumi vizsgálatot az alábbi feltételeknek megfelelő egészségügyi szolgáltató is elvégezheti:

- rendelkezik PCR vizsgálatra - legalább 2. progresszivitási szintű 5003 szakmakódú mikrobiológiai laboratóriumi diagnosztika végzésre szóló - működési engedéllyel, és
- képes biztosítani a SARS-CoV-2 teszt végzéséhez szükséges személyi, tárgyi és szakmai környezeti feltételeket (beleértve a megfelelő oktatást, PCR vizsgálat kivitelezéséhez szükséges védőeszközök teljes körét), valamint mikrobiológus szakorvos vagy klinikai mikrobiológus jelenlétét,
- szükséges elvégeznie a referencia laboratóriumi mintákkal az összehasonlító vizsgálatokat (NNK, vagy a SARS-CoV-2 PCR teszt végzésére mikrobiológiai laboratóriumi diagnosztikai ellátásának végzésére már kijelölt szolgáltatók bevonásával)
- lehetőség szerint be kell kapcsolódni külső körvizsgálatokba (EQA, QualiCont),
- ellenőriznie kell, hogy teljesülnek-e a teszt futtatása és validálása gyári kritériumai,
- a fertőző betegségek jelentésének rendjéről szóló 1/2014. (I. 16.) EMMI rendelet 3. § (1)-(3) és 4. §-a, valamint az NNK folyamatosan aktualizált és az NNK honlapján közzétett Eljárásrend értelmében a SARS-CoV-2 vírus kimutatására végzett, validált PCR

vizsgálatok eredményét a mikrobiológiai vizsgálatot végző laboratórium köteles jelenteni az NNK elektronikus járványügyi felügyeleti rendszerébe (OSZIR).

- jelen levél kézhezvételét követően e-mail címe, valamint a laborvezető neve és elérhetősége megadásával az NNK felé az szervezetiranyitas@nnk.gov.hu e-mail címre bejelenti, hogy PCR laboratóriumi vizsgálatokat végez.

A vizsgálatkérő lapon minden esetben fel kell tüntetni: „utazáshoz kötött mintavétel”.

Azok a laboratóriumok, amelyek PCR laboratóriumi vizsgálatot végeznek, a járványügyi döntések támogatása érdekében kötelesek minden héten hétfőn 12.00 óráig az szervezetiranyitas@nnk.gov.hu e-mail címre elektronikus úton a mellékelt táblázatban megküldeni az előző héten végzett utazáshoz kötött mintavételek összesített adatait.

Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet 4. §-ára figyelemmel az egészségügyi szolgáltató a PCR mintavétel szolgáltató által megállapított díját köteles a beteg számára jól látható helyen kifüggeszteni.

A szolgáltatás teljesítése előtt a beteget szóban is tájékoztatni kell a szolgáltatási díj és az esetlegesen felmerülő egyéb költség várható mértékéről.

Felhívom a figyelmét, hogy amennyiben 2020. augusztus 1. napját követően az Ön által vezetett egészségügyi szolgáltató utazáshoz kötött PCR mintavételt kíván végezni, s a Térítési Szabályzatát szíveskedjen aktualizálni.

Jelen tájékoztatás kizárólag az utazáshoz kötött mintavételekre vonatkozik, kérem, hogy minden más esetben a továbbiakban is EMMI által kiadott utasítások és eljárásrendek, a szakmai kollégiumok által kiadott ajánlások, valamint az NNK által kiadott országos tisztifőorvosi utasítások, eljárásrendek és beutalási rendben foglaltak egyidejű betartásával szíveskedjenek eljárni.

Budapest, 2020. július „15.”.

Tisztelettel:



Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos

Erről értesül:

1. Valamennyi Megyei Kormányhivatal és általa: valamennyi szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató
2. Valamennyi fekvőbeteg szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató vezetője
3. Országos Mentőszolgálat (foigazgato@mentok.hu, honyi.peter@mentok.hu, engelbrecht.imre@mentok.hu)
4. Állami Egészségügyi Ellátó Központ (foigazgato@aek.hu)
5. Irattár